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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019, DO COLEGIADO DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (PPGCI/UFES).

Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, às quatorze horas,

realizou-se a  reunião na sala de reuniões 604 do Prédio do EDVI do Centro de Ciências

Jurídicas e Econômicas com a(s) presença(s) dos Professores Daniela Lucas da Silva

Lemos, Gleice Pereira, Maira Cristina Grigoleto, Lucileide Andrade de Lima do

Nascimento,  Marta Leandro da Mata, Meri Nadia Marques Gerlin, Pedro Ernesto

Fagundes, Rosa da Penha Ferreira da Costa (Presidente), Taiguara Villela Aldabalde e a

Representante estudantil Marcela da Silva.  Havendo número legal de membros

presentes, a presidente declarou aberta a sessão para a deliberação dos seguintes pontos:

Informe 1: Aceito e deferido o requerimento de Edma Jantorno para assistir como

ouvinte as aulas da disciplina “Epistemologia da Ciência da Informação” ministrada

pela Profª Gleice Pereira.  Ponto 1 – Planos de Ensino das disciplinas: A coordenação

do PPGCI apontou a necessidade dos Professores encaminharem os planos de ensino

das disciplinas ofertadas no semestre 2019/1, a saber: Competência da informação

(ofertada pela Profª Marta Leandro da Mata); Documento, Cultura e Estado (ofertada

pela Profª Maira Cristina Grigoleto); Epistemologia da Ciência da Informação

(ofertada pela Profª Gleice Pereira); Pesquisa em Ciência da Informação (ofertada

pela Profª Lucileide Andrade de Lima do Nascimento). Decisão: Aprovado a

unanimidade os planos de ensino elaborados pelos professores das disciplinas.  Ponto 2
– Solicitação de mudança de linha de pesquisa (linha 1 para linha 2) da candidata
Mônica Alves da Fonseca no processo seletivo: Tendo em vista a oferta de vagas no

processo seletivo do PPGCI, 9 (nove) vagas, das quais 4 (quatro) vagas para a linha 1

“Cultura, Mediação e Uso da Informação” e 5 (CINCO) vagas para a linha 2 “Memória,

Representação e Informação”,  a candidata solicitou alteração da linha de pesquisa 1

para a linha de pesquisa 2.  Decisão: Considerando a existência de 01 (uma) vaga não

preenchida na linha 2 do processo de seleção em função de apenas 4 (quatro) candidatos



classificados, o colegiado deferiu por unanimidade o pedido da requerente. Assim foram

9 candidatos aprovados: Dirceu Flavio Macedo; Eliana Terra Barbosa, Fabíola Pereira

Costa; Gabriel Meneguelli Soella; Gerson Moreira Ramos Junior; Juliano Rezende

Gama; Marcela da Silva Nascimento; Mônica Alves da Fonseca e Nayane Viale Vargas

Ponto 3 – Regulamentação de bolsas no Regimento do PPGCI, Criação da
Comissão de Bolsas  e distribuição das cotas do Programa para os alunos: Os

Professores Pedro Ernesto Fagundes (Presidente da Comissão) e Daniela Lucas da Silva

Lemos,  e  as discentes Marcela da Silva Nascimento e  Nayane Viale Vargas (membro

suplente) foram eleitos membros  da comissão de bolsas do PPGCI. O Colegiado

também decidiu pela distribuição equitativa entre as duas linhas de pesquisa das 2

bolsas concedidas pela CAPES ao Programa, bem como aquelas que vierem a ser

concedidas pela PRPPG.       Decisão: Aprovado a unanimidade. Ponto 4 – Disciplina
Epistemologia da Ciência da Informação:  Todos os professores do PPGCI

participarão em uma aula para apresentar seus modelos epistemológicos em datas a

serem definidas e acordadas com a Profª Gleice Pereira, responsável pela disciplina.

Decisão: Aprovada a unanimidade. Ponto 5 – Calendário Acadêmico: Decisão:
Aprovado a unanimidade o calendário acadêmico para 2019/1 (em anexo) e que os

professores terão até o dia 02 setembro de 2019 para o lançamento das notas.  Ponto 6 –
Oferta de disciplinas 2019/2: Decisão: Serão ofertadas 2 disciplinas obrigatórias e 3

disciplinas optativas (uma para a linha 1 e 2 para linha 2) no semestre 2019/2.   Nada

mais havendo a tratar a Coordenadora do PPGCI agradeceu a presença de todos e

declarou encerrada a reunião.   Eu, Luciano Marchesi Marques, lavrei a presente ata que

após lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos presentes.

Vitória, 08 de abril de 2019.
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